

# DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre K 300.— | Negyed évre K 75.—  
Fél évre K 150.— | Egy hóra K 25.—

POLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 49.  
TELEFONSZÁM: Kiadóhivatal és nyomda 18  
Szerkesztőség — — — 10-20

## Teleky Pál — designált miniszterelnök Hegedüs Loránt és Gratz Gusztáv tagjai lesznek a kormánynak — Hadik János gróf belügyminiszterjelölt — Haller István távozik

Budapest, december 13. A kormányzó ma reggel Teleky Pál grófot miniszterelnökké designálta és mint illetékes helyről közli, már estére meglesz az új kormánylista is.

A politikai helyzet komoly fordulathoz ért és ha a legutóbbi tárgyalásokon nagyjában tisztázott helyzet az utolsó pillanatban fel nem borul, nemcsak a jelenlegi kormányválságokból bontakozunk ki, hanem az eddigi félmegoldások és bizonytalan átmenetek rendszerével szemben esetleg olyan lesz a megoldás, hogy a rég sürgetett konszolidáció biztosításával egyelőre nyugvópontot juthat egész közéletünk. Az a megoldás, amely a napok óta folyó tárgyalások után megérlelődött, legfőképpen a nemzetgyűlés többségére támaszkodik, e mellett azonban kívül álló tekintélyek aktív közreműködését is biztosítja, ami egyúttal azt jelenti, hogy a Teleky-kormány elsősorban a gazdasági kérdések megoldására fog törekedni. Az ehhez szükséges tárgyalásokat mindvégig Teleky vezette, meglehetősen sikerrel.

Az eddigi miniszterek közükétségűen helyén marad nagy, atádi Szabó István földművelésügyi és Rubinek Gyula kereskedelemügyi miniszter. Pénzügyminiszter amennyiben az egész terv várati lanul meg nem hiúsul, Hegedüs Loránt, külügyminiszter Gratz Gusztáv lesz. A politikai világban az új alakulásnak különösen belügyminisztere felé fordul nagy figyelem. Beavatott körökben Hadik János grófot emlegetik mint az új Teleky-kormány belügyminiszterét.

Tisztázatlan még a kultuszminiszterség dolga s ez a kérdés az, ami a tervbevetett megoldás egész koncepcióját függőben tarthatja. Az új alakulás főbb tényezői azt hiszik, hogy Haller István távozik, sőt hír szerint Haller maga sem kíván helyén maradni. Kultuszminiszternek Haller távozása esetére Vass József közlelmzési minisztert szemelték ki, akivel már tárgyalnak is. Vass József hajlandónak mutatkozott a kultuszminiszterség vállalására. Ennek a kérdésnek ma tisztázódnia kell. Több politikai, akikkel fontos tárcák vállalására nézve tárgyalások folytak, Haller távozásához fűzte elhatározását.

Amennyiben a fent ismertett megoldás létrejön, négy miniszterium azonnal megszűnik, még pedig: a közlelmzési, népjóléti, kisközgazdasági és a közlelmzési miniszterium. A közlelmzési miniszterium ügykörét a három gazdasági miniszterium között osztják meg; a mezőgaz-

dasági és a mezőgazdasági-ipari ügyek a földművelésügyi, az ipari ügyek általában a kereskedelemügyi, a cukorügy a pénzügyminiszteriumhoz kerülnek.

Távoznak fognak az összes államtitkárok, csak Pekár Gyula marad.

## Anglia januárban ratifikálja a magyar békét

Hága, dec. 13. A Daily Chronicle közli, hogy Anglia január hó folyamán fogja ratifikálni a magyar békét. Ezzel kapcsolatban a lap ezt írja: Ma a trianoni béke revíziójának szükségességét Angliában is elismerik, a kérdés csak az, mikor és hogyan fog elállani a revízió lehetősége.

## A bukaresti bombamerénylet ujabb áldozatai

Bukarest, december 13. A Dacia-ügynökség jelenti szombatról: Crecianu igazságügyminiszter tegnap belehalt sérüléseibe Coanda tábornok, a szenátus elnöke, haldoklik. Radu püspököt vasárnap temetik. A bombamerénylet ügyében a nyomozás teljes erővel folyik. A szenátus szolgáit letartóztatták. A merényletet óraművel ellátott pokolgéppel követték el.

Bukarest, december 13. A kül-

Az egész válság során nagy szerepet játszott a pénzügyi reorganizáció előkészítése. Mint mondják, az új kormányzás programja itt két bázison épülne föl: az egyik: a korona stabilizálása, a második: a forgalom szabadságának helyreállítása, a gazdasági élet folytonosságának megfelelő rövid átmenettel, egy félesztendőn belül.

Koránji Frigyes bárót, az eddigi pénzügyminisztert svájci követnek fogják kinevezni.

földi követek részvétüket fejezték ki a kormánynak a merénylet miatt. A szenátus mai ülésén Metani alelnök elnökölt. Az áldozatok elmentálása után a pártok szónokai nyilatkoztak a merényletről és erőteljes nyomozás lefolytatását követelték az anarchistákkal szemben.

Bukarest, december 13. Take Jonescu ideiglenesen átvette a Crecianu halálával megüresedett igazságügyminiszteri tárcát.

## Cork városa porrá égett

Berlin, dec. 13. Kopenhágában vasárnap feladott távirat jelenti, hogy az írországi Cork városa szombaton éjjel majdnem teljesen porrá égett. A tűz a város keleti közepén, a főutca egyik üzlethelyiségében keletkezett és gyorsan terjedt a házoron a városháza felé. A lángtenger egy angol négyszög mért földnyi kiterjedésben dühöngött. Leégett a városháza és sok középület, a város egész centruma, az üzleti negyed. Csak üszkös gerendák maradtak meg a Carnegie-könyvtár nagyszerű épületéből, mely gyűjteményével együtt a tűz martaléka lett. Husz nagy áruház is elpusztult és a főutcan egyetlen házát sem kímélt meg a tűzvész.

Közvetlenül a tűzvész kitörése előtt a sinneinok támadást intéztek a kormány egyik csapata ellen és sok katonát megöltek. A rendőrség temérdek letartóztatást fogantatosított. Egy rejtekben 200 kézigranátot és bombát találtak. A lakosság éjnek idején a városból a mezőkre menekült és atha-

folthatatlan ködben, dermesztő hidegben, szabad ég alatt töltötte az éjszakát.

## Véres választás Montenegróban

Összeült Belgrádban az új szkupstina

Bécs, dec. 13. A Montagszeitung laibachi távirata szerint a szerb sajtóiroda jelentésével ellentétben a montenegrói választások helyenkint igen véres lefolyásnak voltak. Nikita király hívei a terror ellenére a montenegrói mandátumok felét elhódították.

Belgrád, dec. 13. Az első délszláv parlament vasárnap délelőtt 10 órakor Belgrádban összeült ünnepélyes alakulással.

Belgrád, dec. 13. Korosec, a szlovén klerikálisok vezére, aki a kormány vasutügyi minisztere volt, lemondott tárcájáról. Elhatározásának nincs politikai jelentősége, csak poszibilitását akarja megőrizni, mert a kormány néhány nap múlva ugyanis lemond.

200.000-nél több menekültől kell gondoskodni. Minden fillér áldás. Vegyetek menekült-bélyeget!

## A debreceni mezőgazdasági egyetem

Az átszervezés minimális költséggel jár

Jelentettük annak idején, hogy népes küldöttség járt Debrecenből a kormányzóhoz és a kormány tagjainál a debreceni tudományegyetemnek mezőgazdasági fakultással való kibővítése érdekében a pallagi gazdasági akadémia beolvasztása útján. Az összes mértékadó tényezők teljes támogatásukat ígérték meg, csupán a pénzügyi nehézségekre hivatkoztak, nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter pedig épen emiatt fel is hívta a küldöttséget, terjesszen fel sürgősen kimutatást az átszervezés költségeiről.

Ez ügyben szombaton délután 4 órakor nagyjelentőségű értekezlet volt a tudományegyetem rektori hivatalában Pokoly József dr. rektor elnöklésével. Az értekezleten az egyetem és a gazdasági akadémia tanári kara, a városi tanács képviselőit pedig Csűrös Ferenc dr. kultúratanácsnok vett részt.

Az értekezlet a kormányhoz küldendő memorandum alapján elfogadta Gass Gyula dr. gazdasági akadémiai igazgató nagyszabású elaborátumát, amely minden részletre kiterjeszkedve mutatja ki a gazdasági fakultás felállításának szükségességét.

Két jelentős szempontot emel ki az elaborátum. Az egyik az, hogy ezideig önálló magyar mezőgazdasági tudomány nincsen, a magyar szakkörök eddig idegen, elsősorban német forrásokból táplálkoztak, holott Magyarország klimatológiai és geológiai viszonya és az országnak elsősorban a mezőgazdasági termelésre alapított gazdasági élete feltétlenül megkívánja, hogy önálló magyar mezőgazdasági tudomány fejlődjen ki. De fontos szempont az is, hogy a gazdasági akadémiai és a létesítendő gazdasági iskolák számára kellő tudományos képzettségű tanárokat kell nevelni, ez pedig csak egyetemi oktatás útján lehetséges.

A pénzügyi kérdésekkel is részletesen foglalkozik a memorandum és kimutatja, hogy az átszervezés minimális költséggel megtörténhetik, mert a gazdasági akadémia teljesen kész szervezettel és berendezéssel olvadna be az egyetembe.

— Bourgeois kapta a Nobel-díjat. Genfből jelentik: A népszövetség szombati ülésén Hymans elnök üdvözölte Bourgeois Leont abból az alkalomból, hogy a Nobel-békedíjat ő nyerte meg. Az elnök beszédét állva hallgatták végig. Bourgeois elfogadott szavakkal felelte, hogy boldognak érzi magát a megtisztetés miatt, amelyről a népszövetség ülésén értesült.

## A vörheny-járvány

Zárva maradnak az iskolák

A dy Lajos tanterületi kir. főigazgató értekezletet tartott a helybeli összes középiskolák igazgatóival és ebből az értekezletről beadvánnyal fordultak a város polgármesteréhez.

A beadvány mindenképp azt kéri, hogy a jövőben, amikor az iskolák bezárásáról lesz szó, hallgassák meg a tanügyi hatóságokat és az iskolák igazgatóit is, majd rámutat az iskolák bezárása folytán előálló helyzeire. E szerint a legutolsó hat év alatt különben is sokat szenvedett és hivatásukat nagy kudarccal közt, folytatatosan teljesítő iskolákat ismét nagyon súlyos helyzetbe hozta a rendelet tanulmányi és nevelési szempontból. Lehetséges-e tette ugyanis a kormányrendelet értelmében december 20-ra kitűzött félévi osztályozást és ezzel a tanév hátralévő részére megállapított munkatervet az ifjúság előhaladásának nagy kárára megzavarta. De gazdasági tekintetben is káros volt a rendelkezés, mert megghusította a januárra elrendelt szénüzemet. Ha ugyanis december 20. helyett december 4-én be kellett zárni az iskolákat, akkor legalább is január 14-én újból meg kell nyitni az iskolákat s így még több fűtőanyagra lesz szükség.

Az az imminens veszély, amelyre a törvény utal, jelen esetben a rendelet szerint nem állott fent, mert egyes középiskolákban egyáltalában nem volt megbetegedés, a többiekben pedig olyan csekély mértékben, hogy az iskolák bezárására nem volt törvényes alap. Annál kevésbé van ok ma az iskolák bezárására, mert a legtöbb tanuló otthon, zsúfolt és fűtetlen lakásban sokkal rosszabb egészségügyi viszonyok közt van, mint az iskolákban, a szabadban való csatangolás pedig a nedves és sáros időben még fokozottabbá teszi a gyermekét a fertőzésre. A vidéki tanulók is nagyobb veszélynek vannak kitéve, ha községeikben erősebb a járvány, mint Debreczenben, sőt még biztosabban behurcolják a járványt, ha visszatérnek a városba.

Ha azonban a veszély tényleg olyan nagy, akkor miért nem zárták be a mozikat és a színházakat, amelyek a ragály terjesztés szempontjából annyira sem ellenőrizhetők, mint az iskolák.

A városi tanács ma délelőtti ülésén foglalkozott a beadvánnyal és megállapította, hogy az iskolák bezárására szükség volt a tisztí főorvos indolai alapján és szükség van ma is. Epen vasárnap éjjel halt meg másfél napos szenvedés után vörhenyben Nagy József könyvtáros két fiatal leánya és ugyancsak vasárnap a vörhenyjárvány áldozata lett a Dóczy-intézet egy fiatal leányövédeke is. Felvetődött az a gondolat is, hogy össze kellene hívni a járványbizottságot, azonban a tanács úgy látta, hogy bár az előfordult vörhenyesetek általában véve súlyosak, azonban a ragály olyanfokú elterjedéséről, amely a járványbizottság összehívását szükségessé tenné, szerencsére máig nincs szó.

Bármily bélyegzessel ellátott bankjegyeket bevált

**Farkas László**

bank és tőzsdébizomány, Mikló utca 1. sz.

Dollár, külföldi pénzek vétel.

Jelzálogkölcsönök, ingatlan vétel és eladás

Női Velour bársony

kalapok és sapkák

leszállt áron szerzették be

**Schimner Móránál**

Debreczen, Piac-utca 2. sz.

Férfi belső és Antilop-kezyük

**Sóriási raktár**

**Schon Sandorná**

DEBRECZEN,

Piac-u. 14. Csapó-u. sarok

## A nagylétai rabló cigányok a statariális bíróság előtt

A debreczeni kir. törvényszék mint rögtönítelő bíróság ma délelőtti egy rabló cigánybanda bűnperét tárgyalta. Kessler Lajos dr. kuriai bíró, törvényszéki elnök elnöklésével. A vádat Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész képviselte a vádlottak védelmét aczel Jenő dr., Kertész Endre dr. és K. Nagy Zoltán ügyvédek látták el.

Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész rablás büntetével vádolja a vádlottakat, mert november 28-án Lefkóvics Bernát nagylétai kormáros házában ajtaját felfeszítették, feleségét egy borral teli üveggel fejbeütötték, 16 éves Sarolta nevű leánya torkának kést szegtek s míg ezeket így ártalmatlanná tették, 15.000 korona készpénzt és nagymennyiségű fehérneműt összeszedve a román határ felé szöktek. Itt azonban a csendőrség letartóztatta őket.

A törvényszék ezután a vádlottak kihallgatására tért át. Balog Ajtai József, vértési születésű 33 éves cigány az elsőrendű vádlott. Nem tud a bűntényről semmit. Az elkövetés idején Vértesen volt. A többiek talán azért vádolják őt, mert kőborcigányok és haraguznak az állandó lakóhellyel bíró cigányokra.

Balog Ajtai István, az elsőrendű vádlott testvére szintén tagadja, hogy részt vett volna a rablásban. Mindketten csak azért tettek a csendőrség előtt beismerő vallomást, mert nagyon megverték őket.

Lakatos József már a kőborcigányok közül való. Bűnösnek érzi magát és beismerő vallomást tesz. Elmondja, hogy lovat akartak csempészni az oláhoktól és ezért Vértés felé mentek. Itt találkoztak a két Ajtaival, akik rávettek őket, hogy menjenek el Létára és ott lojjanak. Létán előbb három házból is loptak ki különböző fehérneműket, majd Lefkóvicsnak a kormájában mentek, amelynek ajtaját a két Ajtai fészítette fel. Ő örködni maradt kiint és csak arról tud, hogy belülről jajgatást hallott. Nemskóra kijöttek a bentlevők is. Orát és ruhákat hoztak magukkal. Ezekkel Bagamér felé mentek. A határon azonban nem tudtak átkelni, mert az oláhok nem engedték át őket. A szakmányt egy tengeriföldön rejtették el, maguk pedig egy lakatlan kunyhóban húzódtak meg. Másnap ott tartóztatta le a csendőrség az egész bandát, a Balog Ajtaiak kivételével, akik már előbb visszamentek Vértésre. Bagamérről egy hete kerültek Debreczenbe.

A következő vádlott Lakatos István Pinyte. Nem tud a bűntény elkövetéséről semmit. Hosszu elbeszélésbe kezd, amelybe belezavarodik.

Lakatos Rézműves György és Lakatos Gusztó György vádlottak szintén tagadnak. Lakatos András ellenben a Lakatos József vallomásaival egyértelműen mondja el a bűntény történetét. Lakatos Gusztó 16 éves cigányfiú, az utolsó vádlott, mindent bevall. A két Balog Ajtai biztatta fel őket. A szembesítésnél Lakatos Rézműves György visszavonja vallomását és beismeri bűnrészességét.

A tanúk közül elsőnek Lefkóvics Bernát kormárost hallgatták ki. A tanu 11-12 tájban felesége és leánya szobájából »Rablók, gyilkosok« kiállást hallott. Amint a másik szobába. Amint kilépett, valaki egy borral telt üveggel fejbevágtta és rákiáltott:

— Csitt! Pénzt!

— Adok, Lajos — felelte. A Lajos szót azért mondta, mert ezzel fiának figyelmét akarta felkelteni. Ferenc nevű fia meghallotta a kiállást és a szobába rontott. Egy széklet a rablók közé vágott, mire azok kimenekültek. A rablók közül világosan felismeri a két Balog Ajtait, ezek közül József ütötte fejbe. Lakatos András hátul állott. A két Balog Ajtai arca korommal volt bekenve. A kar készpénzben 15.000, ruhában pár ezer korona.

Lefkóvics Margit, a kormáros leánya, Lefkóvics Ferenc sófőre, a kormáros fia ismertetik ezután a rablás történetét.

Boda Sándor tiszthelyettest hallgatta meg ki a törvényszék, aki megcáfolta a vádlottaknak azt a védekezését, hogy bottal csikarták ki tőlük vallomásukat.

Az elnökök ezután a tárgyalást délután 5 órára halasztotta.

## LECSZEBB KALAPOK FRANK EDÉNÉL

## A Nyukosz mezőgazdasági és pari osztályának megalapítása

Szövetségünk mezőgazdasági vállalkozásokba bocsátkozik, hogy fogyasztási szövetkezetünk terményeket első kézből kapva, hogy a tagokat az adott szomorú megélhetési viszonyok között segítse, hogy több tagját hasznos foglalkozáshoz juttathassa, hogy számos földműves, lehetőleg rokkantakat s a közvetlenül mögöttünk levő nagy idők érdemes részesét munkaalkalomhoz segítse. Szövetségünk e vállalkozása nagy nemzeti célokat szolgál: javítja a városok élelmiszeri viszonyait, közelebb hozza a falut a városhoz a felesleges közvetítők kizárásával, előmozdítja a megbízható, az egészséges elemek boldogulását, istápolja azok befolyását szanaszét az országban. Legelső sorban nyugdíjas katonaisztek, hozzátartozóikon, azokon az elemeken hivatott e vállalkozás segíteni, kik a világháború zivatarában elismerést megbecsülést vívtak ki a magyarnak Európa szerte, kik a forradalom fertőjében kintütek nemzeti megbízhatóság tekintetében, kik mindenkor a törvényes jogrend meggyőződéses támaszai, a kötelességteljesítés mintaképei voltak. Célunk elérésére birtokos nemes emberbarátoktól haszonbérleteket kell szerezni, ezeket egyelőre részben tervezzük kiadni. Nem szabad mindent szegény csonka hazánktól várni, segítségünk magunkon munkával, munkáalkalom megszerzésével, úgy ahogy lehet.

Legelsőnek magas pártfogója mindennek, ami hazafias, ami nemzeti, ami nemes, ami igazságos, magas pártfogója szívéhez nőtt magyar katonáinak, kiket világra szóló dicsőséggel vezetett a gyászosvégű fergegelyben, legelsőnek József királyi herceg ő fensége ajánlott fel, most ugyancsak szűkebb határok közé szorult uradalmaiban, kiválóan megmunkált területeket Szövetségünk céljaira. Az ő kezdeményezésének lesz köszönhető, ha sikerül célunk, ha sikerül néhány könnyű letörőnünk. Bár lenne számos követője.

Csekély áldozattal, sőt áldozat nélkül, jót tesz az a birtokos, ki szövetkezetünknek megfelelő biztosítékok ellenében haszonbérleteket megfelelő biztosítékok ellenében haszonbérleteket ajánl fel és aki altruisztikus céljainkat előmozdítja. Kérjük szövetkezetünknek azokat a tagjait, kik a vidéken abban a helyzetben vannak, hogy előnyös kisebb nagyobb haszonbérleteket szerezni s azok megmunkálására egyelőre részben, gondoskodni tudnának megfelelő részesedés ellenében, küldjék ajánlataikat a Nyukosz mezőgazdasági és ipari osztályának Budapest V. Nagykoron utcá 13. sz. I. emelet. Az osztály vezetője Thaisz László ezredes, ügyvezető Nagy Géza főhadnagy.

Férfi fehérneműeket

készít

**HERMAN**

NÁNDOR és Tsa

Piac-utca 6. Búzával szemben.

Minden menekült-bélyeg

amelyet megveszel egy

könnyeseppel szárit fel.

## DOLLART

és más idegen pénzeket legmagasabb napi áron vált be

**GÓTSCH SÁNDOR**

bankiródjája DEBRECZEN,

Piac-u. 38. I. em. Főposta mellett.

## A budapesti tőzsde

Budapest, dec. 13.

Az értéktőzsde ezen a héten is szilárd irányattal indult és az árfolyamok legnagyobb része a tőzsde első felében néhány száz koronával emelkedett. A magasabb árfolyamoknál azonban eladók jelentek és a haszonbízósító eladásokra az árfolyamemelkedések egy része a tőzsdeidő, második felében lemorzsolódott. Árak: Magyar hitel 1935-60, Osztrák hitel 1210-1175, Jelzálogbank 530-540, Leszámlító 830-20, Hazai bank 780-815, Angol-magyar 1020-45, Agrárbank 900-860, Magyar-olasz 535-22, Alt. takaréki 1160-70, Pesti hazai 28650-950, Borsod-Misk. 5100-50, Concordia 3725-3650, Bpesti gőzm. 8600-375, Gizella 2600-550, Hungaria 3250-3375, Viktória 13600-400, Bánya és kohó 5350-600, Drasche 5700-500, Salgó 9250-550, Uríkányi 6550-700, Ganz-Danub. 26900-500, Ganz-vill. 5800-950, Rima 4250-350, Schlick 14700-553, Kőburg 4800-200, Lipták 740-70, Láng 1520-480, Brassói 6400-6050, Hazai faterm. 7000, Násici 18400-950, Magyar Erdő 2300-150, Országos faterm. 2750-850, Danica 7800, Klotild 6850-7000, Karton 2900-800, Izzó 5800-6000, Papír 4525-850, Cukor 24500-23800, Lámpa 3800-950, Óstermelő 1330-300, Gummi 5550-300, Telefon 4550-700, Adria 15.800-600, Atlantica 9800-350, Közúti 1490-550, Délivast 2680-420-450, Levante 9900-600, Allamvasut 5375-5550, Trust 4000-3850.

A valutapiacra nem volt olyan élénk a forgalom, mint az elmúlt héten, az árk legnagyobb része azonban yagy emelkedett, vagy tartott volt. Árak:

Napoleon 1700-1730, Font 2080-2087 és fél, Dollár 579-583, Francia frank 31.50, Márka 8.08-8.25 és fél, Lira 20.-20.60, Romanov 3.24-3.18, Lei 7.81-7.86, Sokol 6.82-6.92, Svájci frank 90-92, Kor.-dinár 14.30-14.90

## A zürichi devizák

Zürich, dec. 13. (Megnyitás.) Budapest 1.30, Bécs 1.90, Osztr. bélyegzet 1.25, Berlin 8.60, New-York 6.47, Milano 22.50, Prága 7.30, Zágráb 4.50, Bukarest 8.00, Varsó 1.00.

**ROMÁN és VEGYES**

lebélyegzésű bankjegyeket

legdrágábban vásárol

**RANKA** bankiródjája

Debreczen, Kezseripiac. (Degetfeld-tör 6.)

TELEFON: 200

## Állatértékesítő

szövetkezet

Debreczen város egy újabb iparvállalattal gazdagodott, amely alapítás az új mezőgazdasági ipari irányzat egyik úttörője lesz s az ország élelmiszeri kérdésében fontos szerep vár rá. Az új vállalat a Debreczen és vidéke Mezőgazdák szövetkezetének állatértékesítő és husfeldolgozó osztálya, amely egy a helyi, miat vidéki piacot egyaránt szolgálja, elsőrangú, izletes gyarmányával. A vállalat különben nem új alapon áll, mert a régi jónévi Móríc Ferenc hentesáru cég telepítés veszi át s a cég jelenlegi tulajdonosának, Móríc József hentesáru gyárosnak szakavatott vezetése alatt folyik az üzlet tovább.

A szövetkezet különös tekintettel van a helybeli fogyasztó közönségre és a legolcsóbb és legjobb árukkal siet a nagyközönség minden rétegének kielégítésére. A szövetkezet feloldozó telepe Kossuth-utca 60. sz. alatt van, ugyanott történik az elárúsítás is. A szövetkezet hetenként fogja a hírlapok révén is a nagy

Most érkeztek

a legfinomabb bel- és külföldi leányka, fiu és női

cipők,

valamint luxuscipőkben nagy választék. Jutányosan beszerzették. Süsskind és Tarsa cipőáruházában József kir. herceg-u. 2., a Vigszinházzal szemben.

közönséget a gyártmányairól tájékoztatni. Telefon megrendelésre és házhoz szállításra is be van rendezve.

### Fényüzési adó

alá nem esik még a legfinomabb szövet sem, melyet legolcsóbban

**Fischer Adolf és Fianál** szerezhet be.

Piac-utca 61. szám.

**Hiszek egy Istenben,  
Hiszek egy Hazában,  
Hiszek egy isteni örök  
Igazságban,  
Hiszek Magyarország  
feltámadásában.**

### HIREK.

**Flohr tábornok köszönete.** Flohr János tábornok megjelent Csóka Sámuel polgármester-helyettes-főjegyzőnél, kérte, tolmácsolja a városi tanács előtt hálás köszönetét azért a meleg fogadtatásért, amelyben őt a polgári hatóságok a román fogságból való hazatérése alkalmából részesítették.

**Fuvarrekvírálás.** Mivel a földmívelésügyi miniszter engedélyt adott a városi tanácsnak, hogy a városi fuvarszállítási fuvarokat rekvírálhasson, a tanács ma felhívta az erdőhivatalt, tegyen sürgősen előterjesztést, van-e szükség és milyen mértékben fuvarok igénybevételére.

**Esküvő.** Havas Zoltán és Szőlősi Rózsika e hó 14-én délután 2 órakor Hatvan-u. 55. sz. alatti saját házuknál tartják egybekelési ünnepélyüket, melyre rokonaikat, jóbarátjaikat és ismerőseiket ezután hívják meg.

**Menekültek figyelmébe.** Az Országos Menekültügyi Hivatal ki- rendeltségeivel közölte korrendeletben, hogy tekintettel arra, miszerint a központi hivatalnak pénzeszközök nyújtására állott fedezet teljesen kimerült, másfelől pedig mivel a hivatalnak egyáltalán nem lehet célja a menekülteket ezen minőségükben állandósítani a további pénzeszközök folyósításának haladéktalanul beszüntetését rendelte el. Ehez képest a már elhelyezést nyert menekültek további pénzeszközre nem számíthatnak. Kivételes esetekben pl. igazolt betegség, halál esetén, ha az illető teljesen vagyontalan, továbbra is részeshet segítségben.

**Halálozás.** A Debreceni Független Újságot mélygyász érte. Egyik hűséges munkatársunk **Kulcsár András**, lapunk technikai osztályának régi, kiváló tagja, vasárnap délután 2 órakor egy heti súlyos szenvedés után 34 éves korában elhunyt. Szorgalmas, odaadó, becsületes munkával szolgálta lapunkat hosszú éveken keresztül és aki csak ismerte, mindenki becsülte sok kiváló tulajdonságáért. Özveggyet és négy kis-írvt hagyott hátra. Emlékét szeretettel őrizzük. Temetése ma, kedden délelőtt fél 11 órakor lesz a Virág-utca 23. számú házból.

**Hadiárvaik és hadban eltűntek gyermekeinek kötelező bejelentése.** Ismételtén felhívja az árvaszék mindazokat a gyámokat és gondozó szülőket, akik a gondozásukban levő hadiárva gyermeket mindezekig be nem jelentették, hogy azoknak nyilvántartásba vétele végett a városi árvaszéknél (Csapó-u. 19. I. em.) 3 nap alatt délelőtt 9 óráig eljárnak a kötelező bejelentéshez. A kiskorúak születési okmányait hozzák magukkal. A kötelező elmulasztó gyámot és gondozó szülőket az árvaszék az 1877 évi XX. t.-c. 97. §-a alapján 400 koronáig terjedő pénzbírsággal sújta. M e d g y a s z a y Miklós, árvaszéki elnök.

**Felhívás.** Jánosi Zoltánnak a Tiszántúli ref. egyházkerület bírósága előtt való védelme és igazolása céljából tisztelettel felkérjük mindazokat, akik az 1919. év husvét első napján a Nagytemplomban tartott beszédét, valamint a Bikában »Szocializmus és vallás« címen tartott szabad-előadást hallották, hogy a leg-sürgősebben délután 6 és 7 óra között felkeresni sziveskedjenek. Dr. Fényes Jenő és dr. Fényes Endre ügyvédek, Piac-u. 71.

**A hortobágyi állatkórházban** az utolsó tíz év alatt 2528 jöszágot ápoltak anélkül, hogy ezért a jöszágtartó gazdák fizettek volna. A városi tanács felhívta most Tatay Zoltán dr. th. tanácsnokot, hogy mivel a szabályrendelést értelmében a ragályos betegségekben szenvedő állatok a jöszágtartó gazdák terhére ápolandók, tegyen előterjesztést az ápolási díj megállapítására. Egyben rendelkezett a tanács, hogy a külső állatorvosok a Hortobágyon levő jöszákok egészségügyi állapotát gyakrabban ellenőrizzék.

**Pénzügyi nyugdíjasok figyelmébe.** A magyar kir. minisztérium a 9400—1920. M. E. számú rendeletével az 1920. március, április, május és június havában elmaradt kedvezményes áru élelmiszerek és kedvezményes áru szénért készpénz-megtérítést engedélyezett. Ez a készpénz megtérítés a pénzügyi nyugdíjasokat is megilleti. A kiutalást a pénzügyvizsgálóság elrendelte, felhívja tehát a pénzügyvizsgálóság e pénzügyi nyugdíjasokat, hogy az alábbi kötelező szövegű nyilatvánnyal a pénzügyvizsgálóság m. r. számvevőségénél jelentkezzenek, ahol a felveendő összegre nevezve a felvilágosítást meg fogják kapni. A nyugtázóvege a következő: K azaz koronáról, amely összeget a m. kir. pénzügyminisztériumnak 1920. évi 9400 M. E. sz. rendelete alapján a magam (családtagok felsorolándók) után járó kedvezményes élelmiszereknek és kedvezményes áru szénnek és 1920. március, április, május és június hónapjaiban tényleg ki nem adott mennyisége után járó készpénzmegtérítés fejében a debreceni m. kir. állampénztárból a mai napon hiány nélkül felvettem. Kelt ..... Aláírás. Az életbenlétét közigazgatásilag kell igazolni. Felhívja a pénzügyvizsgálóság az igény jogosultakat, hogy ebből igényüket folyó év december végéig érvényesítsék, mert ezen időntul a kifizetések nem eszközölhetők.

**Öngyilkosok.** Vig József 65 éves városi hajdu vasárnapra virradóra Csapó-utca 50. szám alatti lakásán a mestergerendára felakasztotta magát. Csak reggel találták meg, amikor már halott volt. Valószínűleg életuntségmiatt lett öngyilkos. — Ugyancsak vasárnapra virradóra felakasztotta magát a Rakovszky-utcai iskola kerítésének vasrácsára Karpoli Péter arpdátéri borbély. Karpoli iszákos volt s valószínűleg ittas állapotban akasztotta fel magát. Mindkét öngyilkos holttestét a kózkórház halottsházába szállították.

**A Közművelődési könyvtárnak** ebben az évben december 1-ig 49704 látogatója volt, akik a 4824 kötetes könyvtárból a tagokon kívül 40780 kötetet vettek igénybe! A városi képtár december 1-ig 6486 látogató tekintette meg. A könyvtár és képtár összes személyforgalma december 1-ig 56190 személy volt.

**Dr. Jóna Ödön** rendelkezését ismét megkezdte, Batthyányi-utca 11. szám alatt.

**A »Napsugár« karácsonyi műtárgyárverésére** mindennemű művészi becsű antik vagy modern használati vagy luxustárgyat átvész a »Napsugár« kiadóhivatala (Piac-u. 10. I.) Hivatalos órák 9—2-ig. Árverés 21-én délután 4 órakor.

**Nagy karácsonyi vásár** a Werner-dívházban Bika-épület, férfi- és női szövetek, fehérneműek, kötött- és selyemáru nagy választékban.

**Könyvtárakat** legmagasabb árrban vásárol az **Altóldi Antiquarium**, Piac-u. 18., Tisza-palota.

**Legujabb férfikalapok** Frank Imrénél.

**Ügyvédi határidő napló.** Kincses kalendárium, Mikszáth almanach, Hölgyek naptára 1921. évre megjelentek és kaphatók Hegedüs és Sándor irod. és nyomdai r.-t. könyvkereskedésben.

**Flanellruhák és pongyolák** 680— koronától kezdve nagy választékban Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac-utca 42.

**Iszkötéstű könyvek,** ifjúsági iratok mese- és képeskönyvek, ref. zsoltárok és imakönyvek, heti és dísznaptárak nagy választékban kaphatók Hegedüs és Sándor irodalmi és nyomdai r.-t. könyvkereskedésben.

**Dinamó gépeket,** kapcsoló táblát, villanyműszereket, mozgósínház berendezéseket eladok, veszek, vagy cserélek. Földvári Debreczeni I. Elektrotechnikai gyár Széchenyi-u. 55. Telefon: 168.

**Alakíttassa kalapjait** Széll és Kósánál, Piac-u. 63., ahol a legujabb divat szerint gyorsan és pontosan elkészül.

**Női kész kosztümök,** ruhák, blousok a legszebb választékban található Frank Sándor cégnél, Piac-utca 42.

**Karácsonyi, ujévi ajándékoknak** díszművek, zeneművek, mesekönyvek, társasjátékok, levélpapírok, albumok, karácsonyfadíszek Gárdosnál püspöki palota.

**Nyakkendő újdonságok** Frank Imrénél.

**Karácsonyi ajándékoknak** legalkalmasabb tárgyak: *eredeti festmények, imakönyvek, zsoltárok, ifjúsági iratok, képeskönyvek, levélpapírok, karácsonyfadíszek, téntartó készletek és más alkalmas ajándéktárgyak* nagy választékban kaphatók Hegedüs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyv- és papírkereskedésében.

**Irodai szolgálat** keres a Menekültügyi Kirendeltség. Jelentkezhetni délelőtt 10—1-ig a hivatal helyiségében. Simonffy-u. 1/c.

**Dr. Nánassy Imre** ügyvédi irodáját Piac-u. 42. szám alatt megnyitotta.

**Bélelt bőr,** krümes, trikó és kötött keztük, fésűk, illatszerek, friss gummiáruk, harisnya- és fűszeklitartók, nadrágtartók érkeztek Vitáriusnál, Piac-utca 16.

**Posztó gyapjuszövetek** és szabó kellékek megbízható bevásárlási helye **Feldheim Testvérek** posztó-áruházában Király-u. 4.

**Férfi és fiu téli sapkák** Frank Imre kalapüzletében.

### SZÍNHÁZ.

**Füredy F. Gusztáv** harmadik előadásán, december hó 21-én (és nem 18-án) este 7 órakor a Zenede dísztermében a **Francia Opera** kerül bemutatásra. Ez előadásokon közreműködnek Budapestről **Várady Olga** operaénekesnő és **Kardos István** tanár. Műsoron a francia operairodalom remekei. **Várady Olga**, a kiváló énekművésznőt most először lesz alkalma Debreczen közönségének hallani. A művésznő Bécsben és Budapesten már igen nagy sikereket aratott és bizonyos, hogy a mi műértő közönségünket is egy csapásra meg fogja hódítani. Jégyek keddtől szombatig Méliusz-nál már átvehető. *További előjegyzés nincs.*

**Aszínházi irodák jelentése.**

Szerdán, 13-én C) bérletben mutatja be a Csokonai-színház a Magyar színház nagysikerű újdonságát a **»Maria del Carmelo«**. A spanyol tárgyú zenés dráma főszereplői Utassy Ida, Somlár,

Bánhid, Szendrő és László Gyula. Csütörtökön A) bérletben az Ezüst sirályt játsszák a Csokonai-színházban.

**A férj, a feleség és a harmadik,** tragikomédia öt felvonásban, kitűnő rendezés, elsőrangú francia színészek, briliáns fotográfia. Bemutatja az Apolló.

**Éjtéli vihar,** dráma négy felvonásban. Bemutatja az Uránia. Előadások 5 és 7 órakor.

### Elmult a háború!

hátrányos hatása a

### DIANA pipere készítmények

melyek ismét a régi kipróbált békeműködésben kaphatók a következő áron:

DIANA-krém kis tégely	15 K
DIANA-krém nagy tégely	25 K
DIANA-puder kis doboz	15 K
DIANA-puder nagy doboz	25 K
DIANA-toilettkészlet kis doboz	30 K
DIANA-toilettkészlet nagy doboz	30 K
DIANA-fogkrém	15 K
DIANA-fogpor	3 K
DIANA-szájvíz	35 K

Gyártja a Diana Kereskedelmi R.-T. BUDAPEST, V., Nádor-utca 30.

**Mész, cement, Építkezési anyagok, Kátránylemez, Gép- és bengerolajok** Kocsikandós, Acetylen-lámpák, Karbid.

### Műszaki és Kereskedelmi Társaság

**MIKLÓS ÉS HERMANN** Debreczen, Hunyadi-utca 17. Telefonszám: 445.

### Brilliansért, Aranyért Ezüstért

bámulatos árat fizetünk

### Braun A. és Tsa

ékszerkészítők

**Piac-u. 28. Passag a Gambrinus mellett.**

### Almát,

diót, szőlőt, birsalmát, kórtét, olaszmarónt, citromot,ogyorócsokoládét és egyéb csemegedolgokat legolcsóbban kapunk

**Schönnél, Piac-utca 6. ! Cimre vigyázzon !**

### ÉDES NEMES PÁPRÓ,

**128<sup>0</sup>/<sub>10</sub> zsirszóda,**

Japan rizs, bors, KOCSIKENŐCS és mindenféle fűszer- és gyarmataruk legutányosabb árakban beszerezhető

### Friedmann és Asztalos

fűszernagykereskedőnél Széchenyi-utca 6. szám.

**Karácsonyi cukorkák Csokoládé figurák** Teasütemény Likőr Cognac Pezsgő

és mindenféle csemegéaruk a legolcsóbb árban beszerezhető

**DARVA csemegéüzletében** Főposta mellett.

### Karácsonyi ruhaujdonságok

legolcsóbban beszerezhető **ASZÓDI és GELBER** :-: Központi férfi-, fiu- és gyermekruha-áruházában :-: **Piac-utca I. Deutsch fűszerüzlet mellett.**

**Ertesítés.**

A Debreczeni Pénzváltóbank és Zalogkölcsön részvénytársaság hirdetett közgyűlését nem mint tévesen jelezve volt folyó hó 21-én, hanem 28-án tartja meg a már közölt tárgysorozat alapján. Debreczen, 1920. évi december hó 12-én.

Igazgatóság.

**Fűszerárak**

csak viszont eladóknak  
**legolcsóbban**  
**beszerezhetők**

**Adorján Jenő és Tsa**

fűszer- és gyarmatáru nagykereskedő cégénél,  
**Piac-utca 83. az udvarban.**

**Fedák, Kürti, Mágnes  
cipőkrémek**

„Silvia” ruhafesték,  
bőrzsír, fénymáz  
gyári főraktár

**FLEISCHER MÓR**

nagykereskedőnél, Hatvan-u. 15.

**Bélyegzőgyár  
és vésőintézet  
PAULO I.**

**Telefon: 13-65.**

Van szerenésém a nagybecsű  
közösség szives tudomására hozni,  
hogy 25 éve fennálló

fuvarozási vállalatom

**szállítási ágazattal**

kibővíttem. Egyszerűsített értesí-  
tem megrendelőmet, hogy tele-  
fonomat 801. számmal vis-  
szakaptam és megbízásait telefon  
utján is eszközölhetik. Tisztelettel

**Lindenfeld József.**

**Legszebb  
karácsonyi  
ajándék**

Szaját készítmények  
Bőröndök,  
Kézi táskák,  
Retikülök,  
Pénc-melltárcák  
és  
Bőrlábszárvédők

kaphatók:

**FEUERMAN** bőröndös  
Piac-utca 44. sz., az udvarban.

**Lapkihordó**

az újság felvételik  
lapunk  
kiadóhivatalában.

**Fűszer- és gyarmatáru,  
valamint mindennemű  
italárakban**

legelőnyösebb beszerzési forrás

**Gyémánt Géza és Társa**  
fűszernagykereskedőknél

Piac-u. 58. telefon 13-07.

**Férfi és fiu  
szőrme  
és szövet sapkák**

megrendelésre 24 órán belül  
készülnek

**SAPKAGYÁRTÁSI VÁLLALAT**  
Szechenyi-utca 10. szám, Keresztudvar.

**Fűszer és gyarmatáru  
nagykereskedésének**

dusán sortirozott raktárát  
ajánlja n. b. vevői figyel-  
mébe jutányos árak és  
pontos kiszolgálás mellett

**ULLMANN SALAMON**

Kereskedelmi Részvénytársaság  
**Piac-utcai 69.**  
Vármegyeházával szemben.

**Ostromolják a hölgyeket!  
Támadják az urakat!**

Mindenki csak azt szeretné  
tudni, melyik az a cég, a  
mely oly szépen  
**mos . . . vasal  
tisztít . . . fest**  
sőt szőrmet és bőrt.  
Nos én megsugom. E cég a

**„KÖZPONTI”**

Kelményi- és Vágási-utca 1. sz. alatti  
Minden 8 nap alatt készöl el!

Törley pezsgő Tokaji aszu  
Cognac borok  
Likőrök Sajtok és min-  
Rumok denféle fűszer ru-

legelőnyösebb bevásárlási forrása

**Lindenfeld J. Jenő**

fűszer-, csemegé- és rövidára nagy-  
kereskedőnél

Gróf Degenfeld-tér 7. Telefon 79.

Állandó raktár finom női  
és férfi szövetekben,  
vásznak, schiffonok és  
sephirekben

**Stark Sándornál**

Piac-utca 7. szám.

**WEISZ MIHÁLY és TÁRSA**

aranyműves és ékszerész.

Elvállal új munkát és javítást.  
Pontos kiszolgálás !!  
Hatvan-utca 1. sz. Püspöki palota.

Aranyat, ezüstöt,  
brilliánsat a legma-  
gasabb árban veszek

**POLLÁK**

ékszerész Piac-utca 79.

**Magánjáró át-  
alakítások.**

Autogén-heggesztés.  
Autó-motor és minden-  
nemű gazdasági gép-  
javítások. Kisebb  
**malom-szerelések.**

**VÉRTESSY TESTVÉREK**

HATVAN-UTCA 53. SZÁM.

**APRÓ HIRDETÉSEK**

**VÉTEL.**

Aranyat,  
ezüstöt, brilliánsokat  
legmagasabb árban ve-  
szek Schiffmann ék-  
szerész, Piac-utca 67.

Veszek  
fehérméket, selyme-  
ket, paplanokat, garni-  
turákat, szőnyegeket és  
szőrmeiket Kaiser, Piac-  
utca 7.

Ólomot,  
ólomcsöveket, ólomedé-  
nyeket és más ólomból  
készült ócska tárgyakat  
magas áron vesznék. —  
Cím a kiadóhivatalban.

Elsőrendű tűzfűt  
nagyobb mennyiségben  
vesznék. Árjajánlatot kér-  
jük lapunk kiadóhivata-  
lába beadni.

**ELADÁS.**

Eladó  
új és használt butorok a  
legszebb kivitteltől a leg-  
olcsóbbig. József királyi  
herceg-utca 20.

Mindenféle  
új és használt butorok  
legolcsóbban beszerezhe-  
tők Piac-utca 37. (Kis-  
templombazár.)

Kitűnő minőségű  
gyapjú leány- és fiu-  
swetterek nagy választék-  
ban kaphatók Dr.  
Hegedűsné Gyermekek-  
divatházában Simonffy-  
utca 2. szám alatt.

Hencserek,  
plüss diványok, Schöberl-  
ágyak készen kaphatók  
Debreczenszky kárpitos-  
nál, Hallkőz 8. Diványok-  
ból modern hencsereket  
jutányosan készítenek.

Kátránypapír  
valódi

**Bőrlemez  
Múpala  
Kátrány**

mész, cement,  
gipsz, nádfonat,  
budaföld és fo-  
lyam homok  
legolcsóbban kapható  
**Bethlen-utca 23.**

Kemény fa-  
puha fa- és mindenféle  
háló-, ebédli-butorok leg-  
olcsóbban beszerezhetők  
Weisznál, Piac-utca 83.

Elegáns  
női cilinderek 500  
koronáért és fekete túll  
estélyi kalap 500 kor.  
eladó. Simonffy-ut 17.

Eladó  
gyermekjátékok, egy pár  
38. és egy pár 35-ös va-  
lódiumi gummisárcipő. —  
Cím a kiadóhivatalban.

„Pénztár”  
National teljesen jókar-  
ban 99-es szám eladó.  
Cím a kiadóhivatalban.

25 méter barchet  
(félpapír) jutányos áron  
eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Hálószobák,  
ebédli, diványok, olesó  
festett butorok eladók.  
Simonffy-utca 6.

12 személyes  
teljes ezüst evő kész-  
let eladó. Cím a kiadó-  
hivatalban.

Sárcipő  
alig használt, 44-es mére-  
tű eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Tiszta  
egész ives makulatura  
papír (újság) kapható  
lapunk nyomdájában.

**KERESLET.**

Aranyat,  
mindefféle ezüstöt, bril-  
liánt, gyöngyöt vesz  
Steiner Mihály, Hatvan-  
utca 2. szám, I. emelet.

Könyvkötő tanuló  
és egy tanuló leány a  
Hegedűs és Sándor r.-t.  
könyvkötészetébe fizetés-  
sel felvétetik. Piac-u. 49.

**VEGYÉS.**

Pilsse-Gouvre  
harangszoknyákból is ké-  
szít Farkas Bella, Arany  
János-utca 20.

Boros pince  
kerestetik Piac-utca 85.  
szám környékén. Cím  
őzv. Kiss Józsefné Piac-  
utca 83.

Elveszett  
Csütörtökön reggel Bur-  
gundiától a vasútig fe-  
keteróka női boa, meg-  
taáló vagy nyomra ve-  
ző magas jutalomban  
részesül Mezey százados  
katonai kórház.

Butorozott  
utcai szoba egy-két ur  
részére azonnal kiadó.  
Cím a kiadóhivatalban.

Jó  
házi koszt kapható. Cím  
a kiadóhivatalban.

Ingyen vihet akárki  
salakot (slaggot) Piac-u.  
34. számú háztól.

Lapkihordó  
asszony felvétetik lapunk  
kiadóhivatalában.

**MAGA HAMIS**

fogakat, brilliánsot,  
aranyat, ezüstöt a  
legmagasabb napi  
áron adhat el. —  
Ékszeres, órák nagy  
választékban. — Első-  
rendű saját javító-  
műhely. — Ugyanott  
írtsch röplégszerekkel.

**BENEDIKT JENŐ ékszerész,**

Verbőczy-utca 2. szám. (Iparkamara-épület.)

**Karácsonyi  
ajándéknak**

legalkalmasabb gyönyörű  
**szvetterek,**  
egész finom szövetruhák,  
14-15 éves leányoknak is,  
flanell ruhák, keztyűk, ka-  
máslék, kötények, harisnyák,  
cipők és mindenféle csecesmő-  
holmik a legszebb választékban  
Dr. HEGEDŰSNÉ  
Gyermekek-divatházában,  
Simonffy-utca 2. szám.

**Zsirt**

teljesen pótló elsőrendű  
**ételolaj**

kapható

**ULLMANN SALAMON**

Kereskedelmi R.-T.  
fűszer- és csemegésztá-  
lyan, Piac-utca 69. sz.,  
Vármegyeházával szemben.

**Linoleum-Áruházban**

női, férfi- és gyermek-  
**harisnyát**

ugymint más cikkeket  
olcsón beszerezheti

**HAAS LIPÓT Linoleumáruházban**

Ferencz József út 58. Megyeháza mellett.

Felelős szerkesztő:  
Dr. HEGEDŰS LORÁNT

Kiadó:  
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR  
irodalmi és nyomdai részv.-társ.